
5.7.2020 Feedback App für Schule und Unterricht - Edkimo

https://app.edkimo.com/dashboard/surveys/5ec3a5ec355f3578b18c9c8a/results 1/6

Befragung der 7er
Lernen in der Zeit von Corona
Insgesamt haben 120 Personen an der Befragung teilgenommen.

Letzte Antwort: 25.05.2020, 23:26
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Die Fragen im Einzelnen
Ich verfüge Zuhause über wlan.

Antworten: 120 (N=120, Missing=0)
Prozent der Antworten

trifft zu

trifft nicht zu

99.2%

0.8%

Ich verfüge Zuhause über ein
internetfähiges Gerät (Computer,
Tablet, ... , kein Smartphone).

Antworten: 120 (N=120, Missing=0)
Prozent der Antworten

trifft zu

trifft nicht zu

81.7%

18.3%

Ich verfüge Zuhause über einen
Drucker.

Antworten: 115 (N=120, Missing=5)
Prozent der Antworten

trifft zu

trifft nicht zu

69.6%

30.4%

Ich konnte die Aufgaben gut erledigen

Antworten: 119 (N=120, Missing=1)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

29.4%

44.5%

18.5%

7.6%
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Ich konnte allein ohne Hilfe arbeiten.

Antworten: 120 (N=120, Missing=0)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

22.5%

37.5%

22.5%

17.5%

Ich habe jeden Tag zur gleichen Zeit
gelernt.

Antworten: 119 (N=120, Missing=1)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

19.3%

29.4%

31.1%

20.2%

Die Menge der Aufgaben war für mich
ausreichend.

Antworten: 111 (N=120, Missing=9)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

55.0%

27.0%

6.3%

11.7%



5.7.2020 Feedback App für Schule und Unterricht - Edkimo

https://app.edkimo.com/dashboard/surveys/5ec3a5ec355f3578b18c9c8a/results 4/6

Ich habe jede Woche meine Aufgaben
abgegeben.

Antworten: 120 (N=120, Missing=0)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

24.2%

35.0%

20.8%

20.0%

Die Rückmeldungen durch die
Lehrer*in war hilfreich.

Antworten: 114 (N=120, Missing=6)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

34.2%

33.3%

16.7%

15.8%

Ich habe genug Kontakt zu meinen
Lehrer*innen gehabt.

Antworten: 116 (N=120, Missing=4)

Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

32.8%

33.6%

16.4%

17.2%
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Wenn ich nicht weiter wusste, konnten
mir ...... helfen.

Antworten: 147 (N=120, Missing=5)
Prozent der Antworten

Eltern

Geschwister

Lehrer*innen

niemand

51.0%

21.8%

11.6%

15.6%

Ich habe in der Corona-Zeit viel
gelernt.

Antworten: 120 (N=120, Missing=0)
Prozent der Antworten

Trifft zu

Trifft eher zu

Trifft eher nicht zu

Trifft nicht zu

29.2%

47.5%

13.3%

10.0%

Die Corona-Zeit war für mich ....

Antworten: 118 (N=120, Missing=2)

Prozent der Antworten

schwer

okay

gut

...

21.2%

48.3%

25.4%

5.1%

Was ich noch sagen möchte:
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■ Es war sehr schwer das die Corona Zeit die ganze Welt übernommen hat
■ Bitte weniger Aufgaben!!!!■ wann ist alles wieder normal?■ Habe euch vermisst.
■ Das es bischen zu viele Aufgaben gab.
■ Ich finde wir haben echt viele Aufgaben mit fast keiner Erklärung bekommen. Z.B. in Mathe
■ Es gab Probleme beim verschicken von Aufgaben.
■ Ich finde, das es schon viele Aufgaben waren. Aber es ging.
■ Ich sage nie wieder das ich nicht zur Schule möchte■ Ich hoffe das es fast alles vorbei ist.
■ Das man am besten online unterrichtet werden kann an Tagen an denen man nicht zur
Schule geht. (Video Chat)
■ Familie bleibt gesund.
■ So viele Aufgaben in jedem Fach, schafft man nicht in so kurzer Zeit.
■ Das alle gesund bleiben sollen. Passt auf euch auf.
■ Ich fand die Corona Zeit OK, aber die vielen Aufgaben haben mich genervt.
■ Es sind zu viele Aufgaben die wir machen müssen und ich habe nur von 3 Lehrern eine
Rückmeldung bekommen.
■ Es war sehr stressig.
■ Ich habe in der Corona Zeit keine Aufgaben gemacht, weil ich dachte alle machen keine
Aufgaben.
■ Ich habe ein Tablet aber keinen Computer.
■ Ich habe alles gemacht was wir machen sollten.
■ Ich kann ohne Erklärungen nicht arbeiten.■ Ich hoffe diese Zeit ist schnell vorbei.
■ Das nicht alle Lehrer geantwortet haben.■ Viel zu viele Aufgaben.
■ Manche Email Adressen von Lehrern funktionierten nicht.
■ Ich finde die Internetseite eher verwirrend, mehrere Bausteine des gleichen Fachs
gleichzeitig.
■ Bitte weniger Aufgaben, das regt auf.


